



2010 : Une année de reprise

- Croissance de tous les secteurs d'activité
- Profitabilité sur l'exercice
- Amélioration du BFR

(M€) – IFRS – au 31 décembre	2010	% du CA	2009	% du CA
Chiffre d'affaires	185,1		159,8	
Résultat opérationnel courant	9,7	5,2%	(3,9)	(2,4%)
<i>Résultat opérationnel</i>	9,4	5,1%	(11,5)	(7,2%)
<i>Coût de l'endettement financier</i>	(1,8)		(1,3)	
<i>Autres produits et charges</i>	0,0		0,0	
<i>Charge d'impôt</i>	(2,7)		(0,4)	
Résultat net	4,9	2,6%	(13,2)	(8,3%)
Trésorerie Net d'endettement	6,2 *	-	21,0	-

* Après rachat de titres pour 21,7 M€ au 1^{er} trimestre 2010.

Une année 2010 marquée par la reprise

Le chiffre d'affaires consolidé du Groupe s'est élevé en 2010 à 185,1 M€, contre 159,8 M€ en 2009, soit une croissance en donnée publiée de 15,8 %.

A périmètre et taux de change constants, l'activité est en hausse de 12,6 %. Sans atteindre le niveau de 2008, ce chiffre d'affaires reflète une nette reprise de l'activité en raison d'un environnement économique mondial sur l'Industrie de la Connectique beaucoup plus favorable qu'en 2009, mais aussi à l'excellente performance de Radiall sur ses marchés.

Sur l'année, tous les secteurs du Groupe sont en progression. Les secteurs Automobile, Aéronautique et Industriel ont enregistré les croissances les plus significatives sur la période, tandis que l'activité Militaire et Spatiale a connu la progression la moins soutenue.

Toutes les zones d'activité ont contribué à la hausse du chiffre d'affaires du Groupe. La zone Américaine affiche la plus forte croissance, notamment en raison de l'excellente performance du secteur aéronautique. Le chiffre d'affaires réalisé à l'international ressort à plus de 80% de l'activité globale.

Nouvelle dynamique de profitabilité

Radiall a réalisé en 2010 un résultat opérationnel courant profitable de 9,7 M€ (5,2 % du chiffre d'affaires), contre une perte de 3,9 M€ en 2009 (-2,4 % du chiffre d'affaires).

Cet accroissement de 13,6 M€ du résultat opérationnel courant repose notamment sur :

- la hausse du chiffre d'affaires,
- la réduction du point mort suite aux plans d'adaptation menés en 2009,
- une maîtrise des charges externes ainsi que de la masse salariale.

Un bilan toujours très sain

Radiall dispose d'un bilan très sain avec des capitaux propres au 31 décembre 2010 de 120,5 M€ et d'une trésorerie de 53,6 M€ supérieure à son endettement. 15,9 M€ de flux de trésorerie ont été générés par l'activité au cours de l'exercice, le BFR (Besoin en Fonds de Roulement) affichant une diminution, malgré la croissance du chiffre d'affaires.

Dividende :

Le Directoire proposera à l'Assemblée générale le versement d'un dividende de 0,85 € par action.

Perspectives 2011 :

Compte tenu d'une activité bien orientée, le Groupe aborde l'année 2011 avec des perspectives favorables, et une stratégie de développement visant l'acquisition de nouvelles parts de marché.

Le Groupe a pour objectif d'atteindre en 2011, un niveau d'activité et de rentabilité proche de celui connu avant la crise de 2009. Ces perspectives restent soumises, au maintien de la conjoncture générale actuelle et à ce que le Groupe n'ait pas à faire face à de nouvelles évolutions défavorables de la parité Euro/USD et du prix des matières premières.

Prochain rendez-vous :

- Chiffre d'affaires du premier trimestre 2011 : 26 avril 2011.

A propos de RADIALL

RADIALL conçoit, développe et fabrique des composants électroniques destinés aux applications de la communication sans fil, à la télématique automobile et aux équipements militaires et aéronautiques.

Code ISIN : FR0000050320 – Eurolist C – NYSE Euronext.

www.radiall.com



Guy de Royer
Tél : 33(0)1 49 35 35 51
guy.deroyer@radiall.com

VOS CONTACTS



Gilles Broquelet
Tél : 33(0)1 80 81 50 00
gbroquelet@capvalue.fr